
 ORDEM DO DIA 
 

Sessão Ordinária, no primeiro ano do período Legislativo, da Décima Quinta Legislatura, 

a ser realizada no dia 03 de novembro de 2025, às 16h, na Sede da Câmara Municipal de 

Capitão Leônidas Marques – PR. 

 

I - PEQUENO EXPEDIENTE:   

1 - Leitura de um texto Bíblico pelo Vereador (a): Sidinei José Giusti  

2 - Leitura da Ata; 

3 - Leitura dos Expedientes.  
 

II - GRANDE EXPEDIENTE:   

PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

01 – Projeto de Lei n° 52/2025 – Institui o Programa Habitacional de Interesse Social, e 

dá outras providências. 

02 – Projeto de Lei n° 56/2025 – Denomina Casa da Mulher Paranaense Lizete Teresinha 

Teixeira Hartmann e dá outras providências. 

03 – Projeto de Lei n° 57/2025 – Autoriza o Poder Executivo a transformar Lote Rural 

n°. 325-B1, da gleba 11, Imóvel Andrada, em zona residencial 2sede, com finalidade 

residencial nesta cidade e dá outras providências. 

 

III – MATÉRIA DO LEGISLATIVO:   

01 – Requerimento n° 08/2025 – Revair José Rodrigues e Claudecir Alves da Silva Moura, 

requerem, seja oficiado o Poder Executivo Municipal, para que preste esclarecimentos 

sobre a obra do acesso Dyonisio Lopes, contrato n.º 210/2024, realizado com a empresa 

Minerpav Ltda. Especificamente, solicitamos que sejam apresentados os seguintes 

documentos e informações: 1. Comprovante de pagamento percentual realizado até a 
presente data; 2. Cronograma de obra atualizado, com o percentual concretizado em 

relação ao total da obra; 3. Comprovantes de empenho e pagamento efetuados até 

agora; 4. Laudo técnico da equipe da Prefeitura Municipal sobre as causas dos inúmeros 

buracos que estão surgindo na pista, bem como as medidas que serão tomadas para 

resolver essa situação; 5. Informações sobre quem irá arcar com as despesas de reparo 

dos buracos que foram feitos e posteriormente tapados; e 6. Plano de ação para concluir 

a obra dentro do prazo estabelecido, considerando que o mesmo está se esgotando e a 
obra não está pronta. 

02 – Indicação n° 109/2025 – Claudecir Alves da Silva Moura, Edelano Rohers, Cleverson 

Baron dos Santos, Robson Anselmo Bergamin e Odair Francisco Farina, indicam ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que providencie junto a Secretaria de Obras, 

Infraestrutura e Serviços Públicos do município, a construção de uma boca de lobo 

juntamente com a tubulação na Avenida Tibagi, próximo ao centro de treinamento da 

Auto Escola Certa. 

03 – Indicação n° 110/2025 – Revair José Rodrigues, indica ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que providencie, por meio da Secretaria de Esportes e Lazer, a 

instalação de banheiros químicos no Campo do Bom Jesus, durante os dias de 

competições e eventos realizados ou apoiados pelo Poder Público Municipal. 



04 – Indicação n° 111/2025 – Cleverson Baron dos Santos, indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que dê prioridade na pavimentação asfáltica das Ruas Rio 

Monteiro, Rio Andrade e Capivari, localizadas nas proximidades do lago municipal. 

 

IV – MATÉRIAS DE CARÁTER GERAL:  

 

 

V - CONSIDERAÇÕES FINAIS:  

- Encerramento pelo Senhor Presidente. 

 

Sala da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, em 31 de outubro de 2025. 

   

 
SIDINEI JOSÉ GIUSTI 

Presidente 


